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[naBa 4. PKO

Ypok 1.
XpaHeHue, oOMeH U nepeBoOa AeHer




[lpoBepoUYHbIE BONPOCHI MO NMPOLUSION TEME

Kak 6aHK MOXeT OLIEHUTb KpeamnTocnocoOHOCTb
noTeHumManbHoro saemMmuwmka?

Ha 4yem rnerye BCero CAKOHOMUTb NpPU
NCNOJib30BaHNKM Kpeanta?

Kakue owmnbkn YyacTto genatoT 3aeMLLUNKN?




Kakue ycnyrun npegocraBnsieT 6aHK KpomMme
Aeno3uToB U KpeanuToB?

_| PasHble onepauun ¢ _1 YT0 91O OaeT 6aHKy?
JeHbramu — CTabunbHbin goxoAa!
— [lnatexu 3a KkBapTupy u
TenedgoH

— [llepeBon geHer B gpyrom
ropod unu cTpany
— OOmMeH BantoThbl




Ona yero Hy)XHa 6aHKOBCKas siyenka?

_! KakoBbl npenmyLiecTsa u
HedoCTaTKN XpaHEeHUS
LUeHHOCTEN B ODaHKOBCKOW
ayenke?




Ooknaa. Kak ncnonb3oBatb 6aHKOBCKYIO
AYEUKY NMpun NOoKynkKke HeaABNXKUMOCTH




Kakue MHocTpaHHbIe BantoTbl Bbl 3HaeTe?

! [nsa dero niogu nokynarT BantoTy?




Kak npoucxoant oomeH BanioT?

UTto 3apabartbiBaeT 6aHK? [Toyemy pasHble 6aHKN U
Cnpag Mexay Kypcamu OOMEHHbIE MYHKTbI
MOKYMKW 1 NPOAAXN BbICTaBNSAOT pPa3HbIe KypChbl
Komuccus 1 B3UMaIoT pasHble
KOMMUCCUN?

[Touemy BasnoTHLIE KYPChbl
MOCTOAHHO MEeHSATCA?




[MpakTukKym

[Tpumep. Hy>XHO OBMEHATL Pesynbrar:

500 nonnapos Ha pyo6nu. B 6aHke 1 Bbl nonyunTe
baHk 1: Kypc npogaxu pybnen.
33,26 py6., KypC NOKynKun — B 6aHKe 2 Bbl monyynTe
33,00 py6., komuncecunst — 0%. pybnen

baHk 2: Kypc npogaxu
33,30 pyb., KypC MOKYMKn —
33,10 py6., komunccus 2%.
B kakom baHKke BblroaHee
npoaatb Aosnnapbi?



Ona yero nrogu UCnonb3yrOT AeHeXHble
nepesoabl?

B yem npenmyLlectea u
HeagoCTaTKU HarMM4yHON U
b6e3HannyHon dpopm onnarthbl
ycnyr?
Hanpumep, cyeTta 3a
ANEKTPOIHEPINIO

UTO HY>XHO 3HaTb, YTOOLI
caenatb nepesoa?

UTo BXOAUT B DAHKOBCKUE
PEKBU3UTHLI?



Kak coenatb AeHeXHbIn nepesoa?

_| besHanun4yHbIN NepeBoa _| llepeBog Ha nony4arens




OT yero 3aBUCUT KOMUCCUSA 32 OEHEXHbIU
nepesoa?




